


Compliance Management bei EFAFLEX 
Verantwortliches Handeln braucht klare Regeln.


Wir sind führender Hersteller von schnellen und sicheren Industrietoranlagen. Unsere Erfolgsgeschichte basiert insbesondere auf der hervorragenden Qualität unserer Produkte, unserer Innovationskraft, unserer Kunden- und Marktorientierung und – nicht zuletzt – auf Integrität, unserer Unternehmenskultur und unseren gelebten Werten. Um dieses hohe Ansehen und unsere Stellung als Weltmarktführer zu bewahren und weiter auszubauen, ist ein stets einwandfreies und verantwortungsvolles Handeln jeder einzelnen Mitarbeiterin und jedes einzelnen Mitarbeiters unerlässlich.

Sollte trotz aller Achtsamkeit und Sorgfalt unserer Mitarbeiter*innen inklusive unserer Geschäftsführung dennoch ein Verdacht auf einen Compliance-Verstoß bestehen, verfolgen wir Hinweise dazu konsequent, um Rechtswidrigkeiten frühzeitig entgegenwirken und Schäden für alle involvierten Parteien vermeiden oder zumindest reduzieren zu können.  

Dazu haben wir ein Hinweisgebersystem eingerichtet, das sowohl von den EFAFLEX-Mitarbeiter*innen als auch von unseren Geschäftspartner*innen und sonstigen Dritten genutzt werden kann. 

Folgende Meldewege können – wenn gewünscht auch anonym – genutzt werden: 

Ansprechpartner*innen der EFAFLEX Tor- und Sicherheitssysteme GmbH & Co. KG:
Compliance:		Frau Johanna Vogl 
Hinweisgebersystem:	Frau Johanna Vogl, Frau Sabine Bachmaier
Telefonnummer zur Hinweisabgabe: +49 170-3757545
E-Mail-Adresse zur Hinweisabgabe: HinweisGeber@efaflexcompliance.com
Postalisch: Compliance-Büro / EFAFLEX Tor- & Sicherheitssysteme GmbH & Co. KG / Fliederstr. 14 / 84079 Bruckberg
Selbstverständlich stehen die Compliance-Ansprechpartnerinnen auch für ein persönliches Treffen zur Verfügung – Sie können dazu jederzeit über die oben aufgeführten Meldekanäle Kontakt für eine Terminvereinbarung aufnehmen.

Bei allen Kanälen sichern wir Ihnen eine sichere Meldung und Bearbeitung zu!
Bitte beachten Sie in diesem Zusammenhang auch die Datenschutzerklärung unter: https://www.efaflex.com/de/datenschutz/ 


Im besten Wissen handelnde Hinweisgeber schützen wir gegen eventuelle Nachteile, die aus ihrer Meldung resultieren können. Bei der Nachverfolgung der Hinweise berücksichtigen wir gleichermaßen die schutzwürdigen Interessen der von einer Meldung betroffenen Personen. 
Wir bitten daher Hinweisgeber, seriös und verantwortungsvoll mit diesem System umzugehen. 





